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Pregunta 1
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Recomendaría vacunarse frente al VPH a una mujer con una prueba de VPH 
positiva?

Seleccione una:
a. a)    Sí. La vacuna no tiene ningún efecto terapéutico, pero le puede 
conferir inmunidad para aquellos tipos vacunales para los que todavía no 
esté infectada.
b. a)    Sí. Quedaría inmunizada igualmente frente a los tipos vacunales que 
contiene. La eficacia de la vacuna es independiente de una infección previa. 
c. a)    No. La vacuna no sería perjudicial pero tampoco le causaría ningún 
efecto beneficioso al ya estar infectada por el VPH.
Retroalimentación

Respuesta incorrecta.
Pregunta 2

Comenza
do el

lunes, 2 de marzo de 2020, 20:56

Estado Finalizado
Finalizado 

en
lunes, 2 de marzo de 2020, 21:40

Tiempo 
empleado

43 minutos 28 segundos

Puntos 17,00/20,00
Calificació

n
8,50 de 10,00 (85%)



Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cuál es la indicación de las vacunas de VPH?

Seleccione una:
a. Profiláctica frente a nuevas infecciones de VPH 
b. Terapéutica frente a infecciones y/o lesiones prevalentes
c. Ambas indicaciones
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 3
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cuál de las siguientes afirmaciones en relación con la papilomatosis respiratoria 
recurrente (PRR) es la correcta?

Seleccione una:
a. La papilomatosis respiratoria recurrente es una infección de las vías 
respiratorias por el  VPH, que se producen principalmente en los niños 
menores de 10 años de edad.
b. La papilomatosis respiratoria recurrente está causada principalmente por 
los tipos 6 y 11 del  VPH.
c. Ambas respuestas son correctas. 
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta



Muchas mujeres adquieren una infección por VPH, pero la gran mayoría de estas 
infecciones no progresan a cáncer de cérvix. Así pues, probablemente otros co-
factores intervienen en el proceso patológico. 
¿Cuáles de estos co-factores han sido establecidos en la carcinogénesis cervical?

Seleccione una:
a. Dieta rica en grasas saturadas y el uso de algunos fármacos.
b. Antecedentes familiares y ser fumadora.
c. Alta paridad, uso a largo plazo de anticonceptivos orales, ser fumadora y 
co-infección por otros agentes de transmisión sexual. 
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 5
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Una mujer ya vacunada, es necesario que continúe acudiendo al cribado de cáncer 
de cuello uterino?  

Seleccione una:
a. Sí, a los 5 años de la vacunación se le hará una prueba de VPH. Si esta 
es negativa ya no hace falta que continúe con el cribado.
b. No, porque al estar vacunada, la probabilidad de infección por VPH es 
muy baja.
c. Sí, porqué la vacuna no protege contra todos los tipos de VPH. 
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Está recomendada la vacunación en España para una mujer de 33 años con una 
vida sexualmente activa y con pruebas de cribado negativas?



Seleccione una:
a. No, porque las recomendaciones de vacunación en España y en Europa 
no incluyen a mujeres mayores de 26 años.
b. Sí, porque la vacuna es también eficaz en mujeres adultas.
c. No, porque la vacuna sólo es eficaz en niñas de 9 a 14 años de edad. 
Retroalimentación

Respuesta incorrecta.
Pregunta 7
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Qué afirmación es cierta sobre la mortalidad por cáncer de cuello uterino?

Seleccione una:
a. La tasa de mortalidad por cáncer de cuello uterino es mucho más baja 
respecto a la incidencia.
b. El cáncer de cuello uterino afecta a mujeres relativamente jóvenes por lo 
que representa una importante causa de años potenciales de vida perdidos.
c. Ambas respuestas son ciertas. 
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?

Seleccione una:
a. A medida que disminuye la severidad de las lesiones, también aumenta el 
papel del VPH del tipo 16.



b. A medida que se incrementa la severidad de las lesiones, también 
aumenta el papel del VPH del tipo 16. 
c. La proporción del tipo 16 del VPH es similar en las mujeres con lesiones 
precancerosas que en las mujeres con cáncer de cuello uterino.
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 9
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Está la mujer protegida con una sola dosis de vacuna?

Seleccione una:
a. Por el momento no existen pruebas suficientes de que con una sola dosis 
la mujer quede totalmente protegida. 
b. Sí, pero sólo en aquellas mujeres menores de 20 años, ya que su sistema 
inmunitario es mucho más eficaz que el de las mujeres mayores a esa edad.
c. No, con una sola dosis el sistema inmunológico no tiene el tiempo 
suficiente para generar anticuerpos contra los tipos que incluye la vacuna.
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Qué comportamientos aumentan el riesgo de exposición al VPH?

Seleccione una:
a. Tener nuevas parejas sexuales e Iniciación sexual a una edad temprana.
b. La paridad y el uso a largo plazo de anticonceptivos hormonales.
c. Todas las anteriores. 
Retroalimentación



Respuesta incorrecta.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Según datos de incidencia del 2012, cuántos casos se estiman que fueron 
causados por VPH?

Seleccione una:
a. 630.000 casos 
b. 100.000 casos
c. 530.000 casos
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 12
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cómo definiría el papel del VPH en la etiología del cáncer de cuello uterino?

Seleccione una:
a. Es necesario haber sido infectado por VPH para desarrollar cáncer de 
cuello uterino pero solo un porcentaje de estas infecciones progresaran a 
cáncer. 
b. El VPH puede causar cáncer de cuello uterino pero una mujer no infectada 
también puede desarrollar cáncer.
c. El VPH no es una causa para el desarrollo del cáncer de cuello uterino, 
sino una consecuencia de la inmunosupresión asociada a cáncer.
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 13
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cuál de estas afirmaciones NO es la correcta?

Seleccione una:
a.
La mayoría de las infecciones en las mujeres jóvenes no desaparecen. 
b.
Las infecciones por VPH, que persisten durante 2 o más años están 
altamente vinculadas a las lesiones precancerosas.
c.
El cáncer de cuello uterino es el resultado final de una cadena de eventos 
que pueden tardar más de 10 años  en desarrollarse.
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 14
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

Aunque los tipos del VPH 16, 18 y 45 son los más frecuentes en los casos de cáncer 
de cuello uterino, su distribución varía de manera significativa entre el carcinoma 
de células escamosas (CEC) y el adenocarcinoma (ADC). 
¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?

Seleccione una:
a. Los tipos del VPH 18 y 45 se encuentran con mayor frecuencia en los 
adenocarcinomas que en carcinomas de células escamosas. 
b. Los tipos del VPH 18 y 45 se detectan con mayor frecuencia en los CEC’s 
que en los adenocarcinomas.
c. Los tipos del VPH 18 y 45 se detectan con igual frecuencia en los CEC’s 
que en los adenocarcinomas.
Retroalimentación



Respuesta correcta
Pregunta 15
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Se puede vacunar a las mujeres embarazadas?

Seleccione una:
a. No, porque los datos que existen son insuficientes para recomendar el uso 
de la vacuna durante el embarazo. 
b. Sí, la evidencia científica demuestra que no hay ningún peligro ni para la 
madre ni para el feto.
c. No, porque la evidencia científica ha demostrado que hay más riesgo de 
aborto y anomalías congénitas.
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 16
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cuántas dosis y cada cuanto tiempo se recomienda administrar la vacuna del 
VPH?

Seleccione una:
a. De manera generalizada, en personas de 9 a 14 años se recomiendan dos 
dosis distanciadas en un intervalo de 6 meses. A partir de los 15 años de 
edad se recomiendan 3 dosis, siguiendo la pauta de 0, 2 y 6 meses para 
Gardasil 4 y 9 y la pauta de 0, 1 y 6 meses para Cervarix. 
b. A partir de los 9 años de edad se recomiendan 3 dosis siguiendo la pauta 
de 0, 2 y 6 meses para Gardasil 4 y 9 y la pauta de 0,1 y 6 meses para 
Cervarix.
c. En menores de 15 años se recomiendan dos dosis distanciadas en un 
intervalo de un año. De 15 años en adelante se recomiendan 3 dosis, 
siguiendo la pauta de 0, 2 y 6 meses para Gardasil 4 y Cervarix y la pauta de 
0, 1 y 6 meses para Gardasil 9.



Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 17
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Se podría vacunar a una paciente con VIH?

Seleccione una:
a. Sí se podría vacunar. El hecho de estar infectada por el VIH no representa, 
en ningún caso, una contraindicación para la vacuna frente al VPH. 
b. No se recomienda la administración de la vacuna en pacientes VIH 
positivos, pues se ha establecido que no se segura.
c. No, no se podría vacunar en ningún caso, porque en personas 
inmunodeprimidas, el riesgo de quedar infectadas por los tipos del VPH que 
contiene la vacuna es muy alto
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 18
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Para qué sirve la vacuna frente el VPH?

Seleccione una:
a. Es una vacuna diseñada principalmente para tratar las displasias 
cervicales intraepiteliales de alto grado (CIN 2/3) y el carcinoma cervical 
relacionado causalmente con diferentes tipos de VPH.
b. Es una vacuna diseñada principalmente para sustituir, a lo largo del 
tiempo, los programas de cribado de cáncer de cuello uterino.



c. Es una vacuna para proteger contra las lesiones precancerosas en el 
cuello uterino, la vulva, la vagina y el ano y los cánceres cervicales y anales 
causados por tipos específicos del VPH 
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 19
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cuál de estas afirmaciones es la correcta?

Seleccione una:
a. La vacuna bivalente es la única que puede prevenir la aparición de 
verrugas genitales
b. Las vacunas VPH no sirven para prevenir las verrugas genitales
c. Las vacunas tetravalente y nonavalentes son las únicas vacunas que 
pueden prevenir la aparición de verrugas genitales 
Retroalimentación

Respuesta correcta
Pregunta 20
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta

¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?

Seleccione una:
a. Aproximadamente el 60% de los cánceres de cavidad oral y de orofaringe 
son atribuibles al VPH.
b. Aproximadamente el 25% de los cánceres de vulva y el 80% de canceres 
de vagina son atribuibles al VPH. 
c. Aproximadamente el 100% de los cánceres de pene y el 40% de los 
cánceres anales son atribuibles al VPH.



Retroalimentación

Respuesta correcta


